

Izvajanje zimske službe v občinah Krško in Kostanjevica na Krki

V sklopu zimske službe opravljamo dejavnosti, ki so potrebne za omogočanje prevoznosti cest in drugih javnih površin ter varnega prometa v zimskih razmerah. Te nastopijo takrat, ko je zaradi snega, poledice ali drugih zimskih pojavov lahko ogroženo normalno odvijanje prometa. **Zimska služba je namenjena zgolj zagotavljanju prehodnosti in prevoznosti, ne pa zagotavljanju nadstandardnega pluženja in posipanja.** Vzdrževanje prevoznosti posameznih cest v zimskih razmerah je opredeljeno s prednostnimi razredi in prioriteta izvajanja, v katere so ceste razvrščene glede na kategorijo, gostoto in strukturo prometa, geografsko-klimatske razmere in krajevne potrebe.

Na območju **občine Krško** je izvajanje zimske službe urejeno s Koncesijsko pogodbo za izvajanje gospodarske javne službe in je razdeljeno na štiri območja, na katerih dela izvajajo naslednji izvajalci:

1. območje (KS Brestanica, KS Rožno-Presladol, KS Koprivnica): VIPSO d.o.o. - dežurni telefon: 041 745 379
(KS Senovo) POŽUN d.o.o. - dežurni telefon: 041 739 485

2. območje (KS Krško - levi breg, KS Zdole, KS Dolenja vas, KS Sp. Stari Grad-Sp. Libna): KOSTAK d.d. - dežurni telefon: 041 671 484

3. območje (KS Krško - desni breg, KS Senuše, KS Raka, KS Veliki Podlog, KS Krško polje, KS Veliki Trn, KS Leskovec pri Krškem, KS Gora): ŽARN d.o.o. - dežurni telefon: 041 628 750

4. območje (KS Podbočje): CGP d.d. - dežurni telefon: 051 355 174

Na območju **občine Kostanjevica na Krki** je izvajanje zimske službe urejeno s Koncesijsko pogodbo za izvajanje določenih lokalnih gospodarskih javnih služb v občini Kostanjevica na Krki, dela pa izvaja Gradbena mehanizacija in avtoprevoznništvo Marko Luštek s.p. - dežurni telefon: 041 651 864.

Hkrati vas obveščamo, da lahko sol (pakirano v 25 kg vrečah) in ostala sredstva (za primere ekstremnih temperatur) za preventivne posipe poledenelih dvorišč, stopnišč in parkirišč kupite v trgovini družbe Kostak d.d. (na naslovu Leskovška cesta 2a, Krško), v delovnem času od ponedeljka do petka med 7.00 in 16.00 uro ter v soboto od 7.00 do 12.00 ure.

Vodovodni priključek in zaščita vodomero v pred zmrzaljo

Skladno z določili Odloka o oskrbi s pitno vodo je vodovodni priključek del javnega vodovoda, mejo pa predstavlja vodomerni jašek oziroma prva zunanja stena objekta. V zimskem času so na vodomernih zaradi zmrzali pogoste poškodbe. Uporabnik mora sam poskrbeti za primerno zaščito vgrajenih vodomero. V primeru morebitnih poškodb nas obvestite na telefonsko številko 07 48 17 225. Poškodovani vodomero vam lahko zamenja samo izvajalec javne službe, stroške zamenjave pa je dolžan poravnati uporabnik sam.

Redna menjava vodomero

Na osnovi **Pravilnika o merilnih instrumentih** je upravljavec sistemov za oskrbo s pitno vodo dolžan slediti določilom zakonodaje oziroma rokom, v katerih se umerjajo vodomero, in sicer na obdobje 5 let. Ker ni mogoče vedno zagotoviti prisotnost uporabnika pri menjavi, izjemoma menjave izvajamo tudi brez vaše prisotnosti in vas o zamenjavi pisno obveščamo. Rok za reklamacijo stanja vodomero je 15 dni, po tem roku pa bomo vodomere predali v umeritev.